
 

「職場等の満足度に関するアンケート調査（令和６年７月実施分）」集計結果 

 

対象者２９名（正規職員１０名、会計年度任用職員１９名） 

無記名方式により、７月９日（火）配布、７月１８日（木）回答期限で実施 

回答者数２２名（回答率 ７６％） 

 

 

 

  

「満足」を選択
・職場の人たちが親切で働きやすい
・周囲の理解がある
・今の環境が自分の特性にあっている
・自分の障がいに適した職場

「やや満足」を選択
・ある程度、障がいに対する理解を得られている

「不満」を選択
・職場環境が悪い

「満足」を選択
　・自分のペースで仕事ができる
　・無理なく仕事ができる
　・単純作業が多く、対人作業が少ないため自分
　　に適している
　・身に着けてきた技能が活かせる

「やや満足」を選択
　・時間に余裕を持てる
　・市民生活に直結した仕事ができる



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足」を選択
　・全体的に丁度良い業務量
　・自分の力量に合っている

「やや満足」を選択
　・出来る仕事があるとき、ないときがある

「やや不満」を選択
　・手が空くことがある
　・他の職員に比べ少し多い

「満足」を選択
　・障がいの特性に合った業務分担、指示をして
　　もらえる

「やや満足」を選択
　・通院への配慮がある



 

 

 

 

「当てはまる」を選択
　・年々任せられる業務が増えている
　・仕事をすることで他の職員の助けになる
　・感謝されることが多い仕事
　・役に立った実感があるため

「やや当てはまる」を選択
　・１人勤務で責任感はあるがやりがいはあまり
　　感じない
　・PCを使う仕事をあまり任してもらえない

「やや違う」を選択
　・情報収集に必死でやりがいを感じる余裕
　　がない

「違う」を選択
　・職場環境が悪い


